

关注伊朗局势

伊朗停止向英法公司售油

据新华社德黑兰2月19日电 伊朗石油部19日在其网站宣布,伊朗已经停止向英国和法国公司出售石油。

伊朗石油部发言人尼克扎德-拉赫巴里说,伊朗有自己的石油客户,在石油方面不存在任何问题,伊朗将会把石油出售给新客户。

欧盟1月决定对伊朗石油出口和央行实施制裁,引起伊朗方面强烈反应,多名议员和政府官员称将停止向欧盟部分国家出口石油。

本月15日,伊朗新闻电视台报道说,伊朗决定停止向法国、荷兰、意大利、西班牙、希腊和葡萄牙六国出口石油。然而这一消息随即遭到伊朗石油部发言人否认。

石油行业是伊朗经济命脉。作为石油输出国组织第二大原油生产国,伊朗日均出口原油260万桶,其中约20%输往欧盟国家,主要包括意大利、西班牙和希腊。

法国不是伊朗石油在欧洲的主要出口对象,英国已于去年第三季度完全停止从伊朗进口石油。

伊美海军地中海“互秀肌肉” 美舰虽然高大强悍 伊舰亦有独门绝招

据新华社电 伊朗海军舰船18日驶入地中海,“展示伊方力量”。4天前,美国海军航空母舰编队穿过霍尔木兹海峡,炫耀武力。

二进地中海

伊朗海军司令萨亚里18日宣布:“(1979年伊朗)伊斯兰革命以来,伊朗伊斯兰共和国战略海军(编队)第二次通过苏伊士运河。”

萨亚里说,这次在地中海部署军舰旨在向这一地区国家展示伊朗的“力量”。

伊朗海军舰船2011年2月首次进入地中海,激起美国和以色列方面强烈反应,以下令海军部队保持戒备。

两穿霍尔木兹

围绕伊朗核计划,伊方与美以紧张关系加剧。美以拒绝排除动武选项;伊朗告诫对方不要轻举妄动,警告将封锁霍尔木兹海峡。

去年12月,美国“约翰·斯滕尼斯”号航母战斗群驶出霍尔木兹海峡,伊朗武装部队总司令萨利希随后警告美方航母不要返回海湾。美方没有理会警告,第九航母打击群今年1月下旬进入海湾水域,本月14日再次穿过霍尔木兹海峡,离开海湾。

小艇挑战大舰

伊方小型快艇成为美军指挥官最担心的威胁。过去数周,伊方快艇多次“陪伴”美舰。一起遭遇事件中,一艘灰色伊朗快艇逼近“林肯”号航母,舰上气氛紧张。一架美方直升机在快艇上空盘旋,警告对方停止靠近。快艇最终掉头离去。

美国海军中央司令部司令福克斯说,伊朗已在海湾水域增加快艇数量,部署能发动自杀式袭击的快艇。

相关新闻:

伊朗革命卫队19日起再军演

伊朗伊斯兰革命卫队陆军司令帕克普尔18日说,革命卫队陆军19日起将举行军事演习。此次军演目的是提高革命卫队的备战水平,展示革命卫队抵御“非地区敌人”武力威胁的能力。

另据报道,伊朗外交部长萨利希19日说,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国的新一轮核问题谈判将在土耳其伊斯坦布尔举行。

韩国例行军训 朝鲜再放狠话

朝:一旦射击越境 无情打击 韩:训练按时举行 关你何事

据新华社平壤2月19日电 朝鲜军方19日表示,如果韩方20日在西部海域进行的海上射击训练侵犯朝鲜领海,朝鲜军队将“开始无情的对应打击”。

据朝中社报道,朝鲜人民军前线西部地区司令部19日发布公告说,韩方20日将在西部海域以朝方海域为目标强行进行海上射击训练。韩方这一举动是企图坚持其非法的“北方界线”,最大限度地激化这一海域局势,从而将朝鲜半岛局势推入战争局面的有计划的军事挑衅。

公告强调,朝鲜西部海域的朝方领海地区是朝鲜行使主权的地区,如果韩方越过海上警戒线对这一海域进行军事挑衅,“哪怕在朝方领海发现一个水柱”,朝鲜军队将“开始无情的对应打击”。

韩国国防部新闻办公室19日表示,尽管朝鲜方面当天发出严厉警告,但韩国军方将按计划实施在白翎岛、延坪岛等西北岛屿地区的海上射击训练。

韩国国防部新闻办官员在接受新华社记者电话采访时说,在西北岛屿地区实施的射击训练是例行常规训练,韩国方面20日上午将按计划在上述地区展开训练。

韩国媒体援引军方人士的话报道说,“射击训练在韩方射击区域内实施,与朝鲜无关”,“如果朝鲜敢于挑衅,韩方将予以打击”。据称,韩国军方从今年1月26日以来已在西北岛屿地区实施了5次海上射击训练。

相关链接

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此承认。2010年11月,朝鲜和韩国在“北方界线”附近的延坪岛发生相互炮击事件,双方都指责对方首先开炮。



苏泊尔问题锅引关注

苏泊尔炊具安全问题近日再次引起消费者关注。有关人士认为苏泊尔部分锅具使用材料不符合国家标准,由此带来的健康隐患让人担忧;企业则声明产品卫生安全。老百姓一日三餐使用的炊具是否真成健康隐患?企业是否降低成本而使用不合格的不锈钢材料?消费者莫衷一是。图为杭州某家电卖场苏泊尔专柜展示的炊具产品(2月17日摄)。

新华社发

公立医院过度医疗遭诟病

一心血管病人被放7个支架

卫生部要求降“用药收入比重”,一些公立医院就提高“设备检查收入比重”。一个心血管病人被放7个支架——“过度医疗”久治难除,而且还不断花样翻新。究竟该如何借新医改切除这一毒瘤?

“一人被放7个支架”的潜规则

济南某公司一位副总经理曾因为心梗住院,接受了支架治疗手术,先后被放进7个支架,前后花了十几万元。

“支架放3个以上就失去临床意义,放7个纯粹变成卖支架。”山东省胸科医院医学工程部主任毛树伟说,就心脏病治疗而言,搭桥是最好的方案。

据了解,国产支架出厂价一般为3000元,卖到院价格涨到1.2万元,进口支架到院价6000元,用在病人身上就上涨到近2万元。

一些医生不愿“搭桥”偏爱“支架”,不仅因为支架利润多,还因为医生能拿回扣。齐鲁医院一位医生坦言,“每个支架医生能拿到10%至15%的回扣”。

肿瘤是“过度治疗”的又一重点领域。“病人检查出肿瘤,家属一般会倾尽所有治疗。一些医生抓住这种心理,拼命用药。”山东日照市一位基层医院院长说,一支化疗药动辄几千元甚至几万元。这种治疗的结果往往是“人财两空”。

一些医院的临床病例显示,领导干部、公费医疗及医保病人,更容易成为“过度治疗”的受害者。

药价降了检查费用又增

为降低医院对药品收入的过度依赖,各地卫生主管部门结合新医改,推出了一些控制性措施。

但记者采访发现,一些医院搞“上有政策,下有对策”,授意医生多开大型设备检查,如核磁共振、CT等等。“大型设备检查费用上去了,药品收入占比也就下降了。该降的没降,不该升的反而升了,等于按下葫芦起来瓢。”

有关专家表示,不实行医药分离,不改变以药(含医疗设备检查)养医,“过度医疗”难题就不可能根治。

据新华社济南2月19日电

惠特尼回家了

19日落葬 与父亲长眠于新泽西州



一名儿童在教堂外手持惠特尼·休斯顿的画像。

18日,美国歌星惠特尼·休斯顿的葬礼在家乡新泽西州纽瓦克“新希望”浸信会教堂举行。在这间教堂,儿时的休斯顿第一次面对听众歌唱。本月11日晚,格莱美奖盛典前夜,休斯顿在加利福尼亚州一家酒店房间的浴缸内身亡,时年48岁,确切死因尚未确定。

“惠特尼今天回家了,回到一切开始的地方。”电影《保镖》中与她演对手戏的凯文·科斯特纳如是说。

众星相送

葬礼始于中午。休斯顿的表姐、歌手约翰·沃里克主持葬礼。她朗诵一首葬礼诗,一一介绍到场的乐坛大腕。女歌手艾丽西亚·基斯现场献歌。

科斯特纳追忆当年与休斯顿演《保镖》的时光,说年轻的休斯顿靠自己迷人的微笑走出烦恼。

前夫尴尬

休斯顿的前夫博比·布朗同样出席葬礼,不过遇到一点尴尬。按美联社说法,布朗“短暂”出席葬礼,走到灵柩旁边摸了摸,然后离开。

布朗在一份声明中说,他进场没多久便离开,是出于安保人员要求。另外安保人员不允许他与女儿克里斯蒂娜见面。

休斯顿与布朗的婚姻之路多舛,以离婚告终。她一度大量吸食可卡因,大麻且酗酒,给人抹上污点。

休斯顿定于19日落葬,与父亲约翰一同长眠于新泽西州韦斯特菲尔德附近。

新华社特稿

大熊猫法国亮相成明星



2月18日,在法国中部圣艾尼昂市的博瓦勒野生动物园,参观者隔着玻璃拍摄大熊猫。

当日,中国租借给法国的两只大熊猫“圆仔”和“欢欢”经过1个月左右的检疫隔离和适应期后,正式与游客见面。“圆仔”和“欢欢”将在这里开始它们为期10年的中法大熊猫繁育合作计划。

新华社发

國窖 1573

瀘州老窖

國窖 1573 之

张学友世纪演唱会

CENTURY TOUR

JACKY CHEUNG

世界巡回演唱会独家代理 陈淑芬 天星娱乐有限公司(香港)

约定城市:广州、杭州、上海、无锡、株洲、重庆、洛阳、南充、济南、成都

与经典共品味

更多精彩关注新浪微博“@泸州老窖中国荣耀”

英国研究人员测试发现

买打折品比一见钟情更兴奋

据新华社电 英国研究人员测试发现,对英国人而言,斩获打折商品最令人激动,甚至超过遇见一见钟情的异性。

神经心理学家刘易斯主持这项消费者行为研究。研究人员招募6男6女,要求他们佩戴心率监控器、皮肤传导装置和眼球追踪装置三天,观察志愿者对不同折扣商品和事物的反应,记录兴奋时刻的生理特征。

结果显示,当志愿者发现一次有力打折时最为激动,程度超过见到心仪异性、出自名设计师之手的服装、时尚配饰、昂贵珠宝和跑车等刺激物和奢侈品。

不少结果出乎研究人员意料。譬如,女性志愿者对洗衣机降价150英镑(约合237美元)的兴趣超过美国好莱坞性感男星之一赖恩·戈斯林。一名女志愿者看到一款沐浴露降价85便士(1.34美元)时,心率达到一分钟187下,超过乘坐过山车时心率。

对男性志愿者而言,商品标注半价或者买一赠一捆绑销售最令其兴奋,脉搏加速至每分钟近90下。喝啤酒的预期远没有这样的效果,只是令他们心跳稍快。

来自英国的网民“安迪”赞同这项测试结果。“安迪”说:“很久以前我就发现如何刺激一个女人最好……在她耳边说‘打折明天开始’。”

洪都拉斯首都发生火灾



2月18日中午12时左右,洪都拉斯首都特古西加尔巴市中心地区的科隆市场内燃起大火,浓烟笼罩了整个首都上空,但伤亡情况不详。

新华社发